



Завтра была война.

**ПАМЯТЬ.** 75 лет со дня начала Великой Отечественной войны → 2

**ИНФОРМАЦИЯ.** Новые услуги МФЦ →3

**ВОСПОМИНАНИЯ.** Победа будет за нами →4

**ИСТОРИЯ.** Уникальная книга о Грабине →6

ГАЗЕТА КАЛИНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА ГОРОДА КОРОЛЁВА  
**КАЛИНИНГРАДКА**

№66 (18530) | ВТОРНИК | 21 июня 2016 года | [www.kaliningradka-korolyov.ru](http://www.kaliningradka-korolyov.ru) ПОДЛИПКИ КАЛИНИНГРАД КОРОЛЁВ Издаётся с января 1931 года

**Актуально**

## Близится новоселье

Темой очередного пятничного объезда, который по поручению Главы города еженедельно проводит руководитель городской Администрации Юрий Копцик, стало строительство домов на ул. Тарасовской в мкр Текстильщик.

За последние дни в адрес Александра Ходырева поступило большое количество обращений по поводу сроков сдачи домов, находящихся по адресу: улица Тарасовская, дома 25, 14, 2. Дольщики обеспокоены сроками и нарушениями регламентов строительства.

Беспокойство дольщиков разделяет как Глава города, так и Администрация. Это уже не первая проверка на данном объекте. Проводятся рабочие слушания, выездные совещания, данный вопрос находится на личном контроле у Главы города.

Напомним, что строительство началось в 2012 году, и по заключённому договору сдача домов предусматривалась в конце 2014 года, но в связи с тем, что компания-застройщик взяла на себя обязательства по строительству домов на улицах Горького, 47, и Пушкинской, 21, сроки сдачи были перенесены.

По результатам проверки Стройнадзора было выявлено около 50 недостатков, которые возможно устранить в течение месяца. Решением Александра Ходырева постоянный контроль на объекте осуществляет заместитель руководителя Администрации по вопросам строительства.

Строители рассказали о своих планах на завершающем этапе стройки, об исправлении замечаний, предъявленных контрольными органами, о ходе продажи квартир в этих домах.

На сегодняшний день, по заверению строителей, выдача ключей по адресу: улица Тарасовская, д. 25, планируется на начало августа. Осталось произвести косметические работы и благоустроить территорию. Юрий Копцик был крайне недоволен качеством детской площадки во дворе дома и дал указания о её расширении и наполнении. Выдача ключей на улице Тарасовской, д. 14 и 2, предполагается в конце сентября.

Пресс-служба Администрации г. Королёва

**Инфраструктура.** Реконструкция Центрального Дворца культуры идёт полным ходом

## Время делать ремонт



ФОТО АНТОНА БЯКИНА

Алина **ФЁДОРОВА**

**Ремонт ЦДК им. М.И. Калинина начался в апреле, к сегодняшнему дню, как и было запланировано, уже закончено больше половины всех работ.**

Обновили почти все окна, которые раньше были глухими, теперь они открываются и помещения можно проветривать. Производится полная замена кров-

ли. Выполняются работы по гидроизоляции фундамента. Масштабные работы ведутся на фасаде: приводят в порядок стены, фундамент, ремонтируют входную группу.

Глава Королёва Александр Ходырев лично контролирует реконструкцию Дворца. На минувшей неделе здесь прошло очередное выездное совещание, где был ещё раз уточнён график проводимых работ.

**Дела и планы.** Вопросам безопасности детей — особое внимание

## Работа на результат

Вера **ГУСЕВА**

**Оперативное совещание в Администрации города в минувший понедельник началось с чествования Почётного гражданина города, научного консультанта РКК «Энергия» Вахтанга Вачнадзе.**

Глава города поздравил Вахтанга Дмитриевича с 87-м днём рождения, выразив признательность и благодарность за его труд на благо развития наукограда.

Главе города также были вручены Благодарности. От Роскосмоса — «За личный

вклад в реализацию космических программ и проектов, высокий профессионализм и добросовестный труд»; от Избирательной комиссии Московской области — за оказание поддержки в проведении олимпиады среди старшеклассников по избирательному праву.

Продолжилось оперативное совещание рассмотрением вопроса по демонтажу нестационарных торговых объектов, незаконно размещённых на улицах города, и ликвидации стихийной торговли.

Особое внимание было уделено масштабному ремонту дорог и дворов, кото-

рый сейчас идёт в городе. Как подчеркнул Александр Ходырев, благодаря реконструкции придомовых территорий, в Королёве дополнительно появится полторы тысячи парковочных мест для автомобилей.

Градоначальник обратил внимание также на жалобы горожан по поводу работы общественного транспорта: автобусы недостаточно близко подъезжают к остановкам, что создаёт значительные неудобства пожилым людям. А также дал поручение не задерживать с установкой новых остановочных павильонов после того, как были снесены старые.

В заключение совещания Глава города особо обратил внимание на вопросы безопасности — в школьных лагерях дневного пребывания детей и в местах проведения культурно-массовых мероприятий.



Электронная почта Главы города Королёва  
[a.hodyrev@korolev.ru](mailto:a.hodyrev@korolev.ru)



Единая диспетчерская служба  
[www.eds-korolev.ru](http://www.eds-korolev.ru)  
+7 (499) 929-9999



**a.hodirev**  
Личный инстаграм Главы Королёва  
Александра Ходырева